
 

Pietenbaret 
Materiaal 

●​ Cosy Fine Fade 2 bollen 
●​ Glam 1 bol 
●​ Haaknaald 4 

Goed om weten  : 
Sluit vanaf toer 8 ALTIJD met een halve vasten 

Bij toer zes kan het dat je niet eindigt met 2 stokjes, iedereen heeft een ander aantal steken 
met het haken van de rand van de baret.  

Aan de slag 
1.​ Haak 7 lossen 

2.​ Begin in de 2de losse van de naald, haak vaste in elke steek  ( 6 ) 

3.​ HERHAAL toer 2 tot het stevig rond het hoofdje zit.  

4.​ leg toer 1 tegen de laatste toer en haak beiden aan elkaar met 1 vaste ( 6 ) 

5.​ Haak bij deze toer 2 lossen omhoog ( telt als eerste stokje ), * haak 1 stokje in de 
volgende steek maar 2 steken lager, haak nu 2 stokjes in de volgende steek ( deze is 
waar de verdikking zit *  , HERHAAL * - * sluit met een halve vaste in de eerste steek. 

6.​ Haak 2 stokjes in elke 5de steek, HERHAAL  

      7 - 11. Haak een rij met stokjes 

 



 

     12.  Haak elke 9ste & 10de steek samen 

     13.  Haak elke 8ste & 9ste steek samen 

     14. Haak een rij met enkel stokjes 

     15.  Haak elke 7de  & 8st steek samen 

     16.  Haak elke 6de & 7ste steek samen 

     17.  Haak elke 5de & 6de steek samen 

     18.  Haak elke 4de & 5de steek samen 

     19.  Haak elke 3de  & 4st steek samen 

     20.  Haak elke 2de & 3de steek samen 

     21.  Haak elke 1ste & 2de steek samen 

     22.  Haak elke 1ste & 2de steek samen 

23. Naai indien er nog een gaatje is aan de bovenkant deze toe. 

Veer :  
1.​ Haak met Glam een ketting van 25 lossen 
2.​ Haak in de 2de losse van de naald een vaste, haak in nog elke lossen een vaste ( 25 ) 
3.​ Haak 4 lossen en haak deze vast met een halve vaste in de eerste steek dat je ziet 

van toer 2 
4.​ 1 vast in de volgende steek, haak 6 lossse en haak deze vast met een vaste in de 

volgende steek. 
5.​ 1 vast in de volgende steek, haak 8 lossse en haak deze vast met een vaste in de 

volgende steek. 
6.​ 1 vast in de volgende steek, haak 10 lossse en haak deze vast met een vaste in de 

volgende steek. 
7.​ 1 vast in de volgende steek, haak 12 lossse en haak deze vast met een vaste in de 

volgende steek. 
8.​ 1 vast in de volgende steek, haak 14 lossse en haak deze vast met een vaste in de 

volgende steek. 
9.​ 1 vast in de volgende steek, haak 16 lossse en haak deze vast met een vaste in de 

volgende steek. 
10.​1 vast in de volgende steek, haak 18 lossse en haak deze vast met een vaste in de 

volgende steek. 
11.​haak 2 lossen en ga verder aan de andere kant van de veer. 
12.​HERHAAL toer 10 , HERHAAL toer 9, HERHAAL toer 8, HERHAAL toer 7, HERHAAL 

toer 6, HERHAAL toer 5, HERHAAL toer 4. 
13.​hecht af en naai de veer op de baret. 
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